Vendredi 22 mai 2020

1) DEFI DU JOUR:

On dispose de 4 parfums de glace: Attention il y a 10 possibilités!

Fais un dessin ou un
arbre pour toutes les trouver.

vanille, chocolat, fraise et pistache.
Trouve combien de cornets de glace a 2

boules on peut faire.

2) LECTURE: tous les jours, VOUS allez lire une pe’ri’re par"rie d'un livre de jeunesse
écrit par Daniel PENNAC intitulé « L’eil du loup ». Nous allons avancer ensemble dans la lecture de ce
livre.
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AVENTURE DANIEL PENNAC » JACQUES FERRANDEZ

L’ceil du loup

Mais, le lendemain matin, en se réveillant, la premiere chose que voit le loup, c'est ce
gargon, debout devant son enclos, la, exactement au méme endroit. Le loup a failli
sursauter.

« Il n'a pas passé la nuit ici, fout de méme | »

Il s'est controlé a temps, et il a repris son va-et-vient comme si de rien n'était.
Cela fait une heure, maintenant, que le loup marche. Une heure que les yeux du
gargon le suivent. Le pelage bleu du loup fréle le grillage. Ses muscles roulent sous
sa fourrure d'hiver. Le loup bleu marche comme s'il ne devait jamais s'arréter.
Comme s'il retournait chez lui, la-bas, en Alaska. « Loup d'Alaska », c'est ce
qu'indique la petite plaque de fer, sur le grillage. Et il y a une carte du Grand Nord,
avec une région peinte en rouge, pour préciser. « Loup d'Alaska, Barren Lands »...
Ses pattes ne font aucun bruit en se posant sur le sol. Il va, d'un bout a I'autre de
I'enclos. On dirait le battant silencieux d'une grande horloge. Et les yeux du gargon
font un mouvement trés lent, comme s'ils suivaient une partie de tennis au ralenti.
« Je l'intéresse donc tant que ¢a ? »



Le loup fronce les sourcils. Des vaguelettes de poils hérissés viennent mourir au
bord de son museau. Il s'en veut de se poser toutes ces questions a propos de ce
gargon. Il avait juré de ne plus jamais s'intéresser aux hommes. Et depuis dix ans, il
tient le coup : pas une pensée pour les hommes, pas un regard, rien. Ni pour les
enfants qui font les pitres devant sa cage, ni pour I'employé qui lui jette sa viande de
loin, ni pour les artistes du dimanche qui viennent le dessiner, ni pour les mamans
idiotes qui le montrent aux tout-petits en piaillant : « Voila, c'est lui, le loup, si t'es
pas sage, t'auras affaire a lui | » Rien de rien.

« Le meilleur des hommes ne vaut rien |

C'est ce que disait toujours Flamme Noire, la mére du loup.

Jusqu'a la semaine derniére, le loup s'arrétait quelques fois de marcher. La louve et
lui s'asseyaient en face des visiteurs. Et c'était exactement comme s'ils ne les
voyaient pas | Le loup et la louve regardaient droit devant eux. Leur regard vous
passait au travers. On avait l'impression de ne pas exister. Trés désagréable.

« Qu'est ce qu'ils peuvent bien regarder comme ¢a ? »

« Qu'est ce qu'ils voient ? »

Et puis la louve est morte ‘elle était grise et blanche, comme une perdrix des
neiges). Depuis, le loup ne s'est plus jamais arrété. Il marche du matin au soir, et sa
viande gele sur le sol autour de lui. Dehors, droit comme un i un i dont le point ferait
de la vapeur blanche), le gargon le regarde.

« Tans pis pour lui », décide le loup.

Et il cesse complétement de penser au gargon.

3) DICTEE: écoute attentivement cette dictée et écris les phrases dans ton cahier orange

CLIQUE SUR LES PHRASES proposées a LA FIN DE CETTE PAGE et écris

* La phrase 1 est a transformer au pluriel.

* Pour les phrases 2 et 3, il faut bien choisir les terminaisons des verbes:
( ) &, er, ais, ait, aient et se souvenir des terminaisons de I'imparfait et du
passé simple.

m « PHRASE n°*1 »

1.« PHRASE n°1 » 1:37
2.« PHRASE n"2 » 1:01
3. « PHRASES » 1:26

N'oublie pas de RELIRE tes phrases a la fin!



4) CONJUGAISON:

NOUVELLE legonll!

Recopie cette legon dans ton cahier jaune partie « le verbe »
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To futin simplle de Bindicalsf

Lo fubun simplle vert & ecoprimen un usnement; & wenin, qui auna biew plus tand,

1)&&umﬂebné%u&mb(merdiombuijir)wamwdzemmmgamz

Verbe & |'INFINITIF + TERMINAISONS

les. mames tevminaibons:

J’e INFINITIF + ai

noud = INFINITIF + ons

bw INFINITIF + ab

wous = INFINITIF + o

i | Mo =INFINITIF + o

o | Mes = INFINITIF +onk

; bohai

buw monbenas

noud monbenons

uoc.w'rno'rd.'ejwlb
ds | Men monteront

Compléte ces phrases avec des pronoms
qui conviennent. (e, tu, il, elle, nous,vous, ils, elles)
o . souffleras les bougies ce soir.

» Pendant que ... couperai les pommes,
la pate a tarte.

jouera de la guitare et ... chanteras.
» Dés que ... donnerez le signal, ... lancera la balle.
» .. viendront au gymnase et ... jouerons ensemble.

ferez

Recopie et barre l'intrus : pour chaque ligne,
un verbe n'est pas conjugué au futur simple.
¢ ils boiront — ils défont = ils crieront - ils croiront
e elle viendra - elle dinera - elle déchira -

elle dormira .
» nous remplirons - nous finirons — Nous obéirons -

nous retirons
» vous pourrez — vous démarrez — vous courrez -

VOUS verrez
® NOUS Serrons — NOUs serons — NouUs aurons =

nous scierons




5) CALCULS D'AIRE:

ﬁ)égizm'hona: g'amd'wwgi?aheebtpa,mmdzwwnga@o'e&&m%«rpaae»crw'owlfe

aine do lo aqune = intirioun

Owrmbmv@m&lmg«%&mzmw&umdeuw@www%—w%tﬁmdm&ée

ow un calledd si Con connait lo, mesurne de bes

4. Trace un rectangle et un carré selon I"aire indiquée. [Ttilise les carreaux de ton cahier !
Rectangle : 24 carreaux carré : 16 carreaux

Il y a plusieurs possibilités
pour le rectangle, essaye de
toutes les trouver.

~ Liscecomplément de lecon. Ne le recopie pas pour l'instant
Toun caleuden Laine d'um canné ou dun nedranglle, il sulfit de mulbiplien entre euce b mesune

de teb cdtén.
coté = 3 carreaux
Longueur = 4 carreaux . -
cote =3
largeur = carreaux
2 carreaux

Sine nedancle = ¢ x 0 Jire camng = cate X cate

%nﬁﬁhe\ed'an\%ﬂe=4xz=8 ?a,.ﬁﬁmm=3x3=9mm




Calcule I'aire de ces carrés et de ces rectangles en utilisant les formules proposées:

Aire du rectangle = ....... X .......
=...... carreaux

Aire du rectangle = ....... X .......

. Carreaux

ittt

Aire du rectangle = ....... X .......
=...... carreaux

i 8 = irerne X eenenn . , Aire du carré = ....... X eeeeeee
Aire du carré X Aire du carré =....... X .......

= eeeeee = ceeeee  Carreaux
carreaux T ceeeee  CArreaux

6) PROBLEME: Bomment nésoudne un pho%mz de phofcmhoan/na&hé?

Trois éléphants avalent environ 450 kg de feuilles par jour, Celle est, en
kilogrammes, puis en tonnes, la consommation moyenne journalicre
d'un troupeau de 10 ééphants !

1) REPERER LES VALEURS PROPORTIONNELLES:
hww%wmﬁwwérﬂamauwagw%w&wwnwwwm
SéQéTRmm _>45021dagw%>
2) PASSAGE a |'UNITE. Owhecﬂdwﬂewmﬂiammnﬂe 1 beuﬂeeelwﬂamb
34@%@ —»45021@[{“@% mrmn1m2é&rkwr¢
1é?é1\ﬂa/|\b —450Q?:3=
3) CALCUL POUR PLUSIEURS ELEPHANTS. X w@dz de 'rnu&rew)u bo W owr 1 seul)
Mww%mmw@&mmkmmdq&mm&ga@mgmp&bawww
1w£éQérRmJ;

A toi de jouer! Fais tes calculs et vérifie ta réponse a la prochaine



ICorrection:

o 3é0étﬂambu

me']OéeérRamlb,iﬁ %Kaub 10&%[\&»:
10dlarﬂamm 10 x150 = 1500(1?@8&,%

450%@89.4%

480 : 3 = 150 kg de feuillles

A ton tour!  [our faire 3 km, un promeneur @ marche durant 36 minutes.
En continuant § 1a méme allure, combien de temps fuf faudrait-Al pour
parcourir 12 km (réponds en minutes, puis en heures ef minutes)

Z)Tom?e&,ﬁ'umhé: 1 R, e— . = __ minubes
3)&Mgmll= 12 R, e— X =__ minuben
YO&JJO'M

7) CALCUL MENTAL: tu ne dois pas poser ces calculs mais les faire de téte, tu
disposes de 5 minutes

103+25= KCOmmence par additionner les palm

a -
décimales entre elles.
b 1352 +8-= *Additionne ensuite les parties entiéres
' entre elles
c |47+12-=
* Attention! Il peut y avoir des
d |6+29-= retenues de la partie décimale qui

comptent pour la partie entiére !

e 08+34-=
- * Tu peux égaliser le nombre de chiffres
f 162+3]15¢= de la partie décimale en
g 85+49-= \\ ajoutant des zéros. /
h 19 +4,09-=
i 110,5+5,07 =

J 143+0,85=




8) SCIENCES: Relis ces lecons
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La circulation sanqguine (du sang)

https://www.reseau-canope.fr/corpus/video/coeur-et-vaisseaux-50.html

%we ce bcﬁénw,: I
I Poumeon
Circulation
pulmenaire
_______ Ceeur
En bleu, sang En rouge, sang
pauvre en riche en
dioxygene, riche ae g dioxygéne et en
en gaz « déchets » générale nutriment
&mq&bewbeo&e&bzmd@oﬂdzdebmdbwm:
I
dédets - ooud%éme« - - nubumenks.
bendb -  waibbeaucs - ongamed - conthadiions -  weined - anléres -
ﬂ’mm&b%@.ﬁ@wmwd@md&@m o den

&Wwwm&m_wa@mwmmwetw
de W@W%&Wd@%&bdﬂ%&m:

> len M&W«W»(mmﬁmetmm)dum
v tous len
> oo Wméwnb?ew\%«ubé»(meoeebdécﬂehv)w’wm

> les W%WW(W@:WdeM)M
Pe sont len MWWWMW@WM



https://www.reseau-canope.fr/corpus/video/coeur-et-vaisseaux-50.html

